



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESIGN
EDITAL Nº 07/2018 - RETIFICAÇÃO**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESIGN PARA
O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO PARA O SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2018**

PREÂMBULO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Design, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 3.2, 3.3.9, 5.1.1 e 7.1 e do Anexo 05 do Edital Nº 01/2018, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital, observado as retificações posteriores.

Item 3.2.

Onde se lê:

3.2. Será admitida a inscrição somente via internet, solicitada no período entre 00h01 horas do dia 02 de abril de 2018 e 23h59 horas do dia 02 de Maio de 2018 (horário oficial de Brasília/DF).

Leia-se:

3.2. Será admitida a inscrição somente via internet, solicitada no período entre 00h01 horas do dia 02 de abril de 2018 e 17h00 horas do dia 03 de Maio de 2018 (horário oficial de Brasília/DF).

Item 3.3.9.

Onde se lê:

3.3.9. Cópia do comprovante do recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais). O pagamento deverá ser efetuado até o dia **02 de Maio de 2018** através de Guia de Recolhimento da União (GRU), conforme as instruções do Anexo 05 deste Edital;

Leia-se:

3.3.9. Cópia do comprovante do recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais). O pagamento deverá ser efetuado até às 17h do dia **03 de Maio de 2018** através de Guia de Recolhimento da União (GRU), conforme as instruções do Anexo 05 deste Edital;

Item 5.1.1.

Onde se lê:

e) Sistematização e articulação de ideias e Coesão e coerência textual. (1,0 ponto);

Leia-se:

e) Sistematização e articulação de ideias e Coesão e coerência textual. (2,0 pontos);

Item 7.1.

Onde se lê:

7.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam na tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
02/04 a 02/05/2018	Período de inscrições	00h01 do dia 02 de Abril até as 23h59 do dia 02 de Maio de 2018



Leia-se:

7.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam na tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
02/04 a 03/05/2018	Período de inscrições	00h01 do dia 02 de Abril até as 17h00 do dia 03 de Maio de 2018

ANEXO 05

Onde se lê:

Vencimento: 02/05/2018

Leia-se:

Vencimento: 03/05/2018

Brasília, DF, 23 de Abril de 2018

Prof.ª Dr.ª Daniela Fávaro Garrossini
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Design
Departamento de Design
Instituto de Artes
Universidade de Brasília